-
e

I
|

=80

SPTi

9
Varaiproduki€nfinns hos’A

\/

) FAS GSOL l

-

_J_r’rfa



Du behover inte
aka langt for att fa
hjalp, vi finns over
hela landet.

Nar du behdver hjalp med installation &r vi aldrig langt borta.
Vart samarbete med Ahlsell innebér att vi &r mycket val
representerade runt om i Sverige, du hittar oss pa fler &n 100
platser i landet. Gér du in via Ahlsells butiker eller pa ahlsell.se
sa har du hela vart sortiment av Mefa och Ergofastprodukter
nara dig. For att inte tala om infastningskompetensen.

A
=
&
g
=)

ergofast ergofast ergofast
Ergofast Pro Fastening Centre Ergofast Pro Fastening Centre Ergofast Pro Fastening Centre
Godsgrand 5A, 194 61 Upplands Vasby  Dumpergatan 4, 442 40 Kungalv Bronsyxegatan 9B, 213 75 Malmo

Tel. 08-12 1513 80 Tel. 0303-20 80 50 Tel. 040-643 99 10



Ml

15
Thap

!

Sprinkler

Véara Massivklammer och P&ronsvep har VDS- och FM- godkannande. Massivsklammern har 13 mm
sexkantskalle som underlattar montaget av sprinklerrdren. Vi hjalper er garna att ta fram installations-

l6sningar for ert sprinklermontage. Vi erbjuder &ven kapning och férmontering av upphangningsma-
terial.




Sprinkler

ergofast Massivsprinkler svep MEFR ergofast Trapetshaltang MEFR|
Sprinkler Massiv RSK Trapetsplat haltang RSK
20-24 1/2" M10 3787723 EF Trapetshéltdng 10 -150 6ppning 4024387
25-30 3/4" M10 3787724
3135 1" M10 3787725 ergofast Péronsvep (MEFR]
40-45 1 1/4" M10 3787726
48-53 1 1/2" M10 3787707 Sprinkler Paronsvep RSK
60-65 2" M10 3787728 31-351"M10 3787734
76-81 2 1/2" M10 3787729 40-45 1 1/4" M10 3787735
88-93 3" M10 3787730 48-53 1/2" M10 3787736
110-116 4" M10 3787731 60-652" M10 3787737
140-148 5" M12 3787732 76-81 2 1/2" M10 3787738
167-173 6" M12 3787733 88-93 3" M10 3787739
219 M16 3787744 110-116 4" M10 3787740
273 M20 3787745 140-148 5" M12 3787741
167-173 6" M12 3787742
er9?£a§$ Konsol 'IEEE] 219 8" M16 3787743
ergofast Stex 45 Elférzinkat MEFA|
Stravkonsol RSK
EF Stravkonsol 200/200/5 4024369 Installationsskena RSK
EF Stravkonsol 300/300/5 4024370
- 1| EF Stex 45/45/2,5 3m 3878593
ergofast Expander "I % " {7 | EF Stex 45/45/2,5 6m 4436362
MST @ -
ergofast Stex 45 Elférzinkat MEFR|
Expander RSK
BZ Plus 8x75 3824004
BZ Plus 8x95 3824007 Pendelmutter RSK
BZ Plus 8x110 3823998 EF 45 Pendelmutter M10 4436183
BZ Plus 10x90 3824008 EF 45 Pendelmutter M12 4436184
BZ Plus 10x110 3824009
BZ Plus 10x130 3824001
ergofast Gangstang MEFR]
ergofast Slagankare wa
Ffj-g i) @ Fardigkap Gangstang RSK
Expander RSK EF M10/40mm 3871015
ES M10X25 3846922 EF M10/50mm 3871016
ES M10X30 3846923 EF M10/70mm 3871017
- EF M10/90mm 3871018
ES M10X40 3846924
EF M10/110mm 3871014
EF Sattver+borrM10x25 4436191
EF Géangstang M10x2m 3820941
EF Sattver+borrM10x30 4436260 - .
EF Gangstang M12x2m 3820958
EF Séattver+borrM10x40 4436261
ergofast Trapetsplatfast MEFR
—
@ &
A i Vikbygel RSK
* T | EF Vikbygel M10X100 VDS/FM 4436360
EF Vikbygel M10X200 VDS/FM 4436489




Tillbehor

ergofast Trapetsplatfaste MEFR| ergofast Géangstang FzV MEFR
Trapetsplatfiaste RSK - | Fardigkap Gangstang RSK
¥ EF Trapetsplatfaste fast M12 VdS 4024386 EF Gangstang M12x2m Fzv 389979
il ‘fﬁ\
e = EF Gangstang M16x2m Fzv 3820905
ergofast Trapetsplatfaste MEFR] EF Helgangat ror 1/2"x2m Fzv 4436295
EF Helgéngat roér 1"x2m Fzv 4436351
Trapetsplatfaste RSK EF Helgangat ror 1 1/4"x2m Fzv 4436352
EF Trapetsplatsfast M10 3856560
ergofast Gangstang Rostfri MEFR|
ergofast Gingsténg Elférzinkad MEFR|
. | Férdigkap Géngsténg RSK
. | Fardigkap Gangstang RSK
EF Gangstang M10x2m Rostfri 3820894
EF M10/40mm 3871015 — :
EF Gangstang M12x2m Rostfri 3820896
EF M10/50mm 3871016
EF Géngstang M16x2m Rostfri 366089
s | EF M10/70mm 3871017
EF M10/90mm 3871018
EF M10/110mm 3871014
EF Géngstang M8x2m 3820933 ergofast Flansmutter Elférzinkad MEFR|
EF Gangstang M10x2m 3820941
EF Gangstang M12x2m 3820958 Mutter RSK
EF Gangstang M16x2m 3820960
EF Fla M1 560358
EF Helgangat rér 1/2"x2m 4436353 ansmutter M10
EF Helgangat rér 1"x2m 4436354 ) EF Flansmutter M12 560359
EF Helgangat ror 1 1/4"x2m 4436355 " | EF Flansmutter M16 560364
ergofast Flansmutter FZV MEFR]
RSK . .
Mutter ergofast Flansmutter Rostfri MEFR|
EF Flansmutter M10 Fzv 494592
Fla tter M12 F. 494,
" EF Flansmutter zZv 94593 Mutter RSK
EF Flansmutter M16 Fzv 494594
EF Flansmutter M10 Rostfri 505932
Reduceringsginga ':EE EF Flansmutter M12 Rostfri 505933
EF Flansmutter M16 Rostfri 505934
Reduceringsgénga RSK
Invandig/Utvandig M8/M10 4436247
————— ergofast Balkklammer MEFR
Invandig/Utvandig M10/M8 4436248
Invandig/Utvandig M10/M12 4436249
Invandig/Utvandig M12/M10 4436250 IS Balkklammer RSK
Invandig/Utvandig M16/M12 4436251 EF Balkklammer TKN 10 Klamomr. 0-20 3804744
EF Balkklammer TK 12 Klamomr. 0-26 3804745
ergofast Balkklammer FZV MEFR|

Balkklammer Fzv RSK ,p:pm

G416006

EF Balkklammer F3/M12 Fzv Kiamomr. 0-40| 4436296

EF Balkklammer F3/M16 Fzv Klamomr. 0-55) 4436297




Tillbehor

ergofast Basplatta Elforzinkad

(MEFA]

Basplatta RSK

Basplatta M8/M10 3813081
Basplatta M12 3813082
Basplatta M16 3813083

ergofast Basplatta Rostfri

Basplatta RSK

Basplatta M10 3813087
Basplatta M12 3813088
Basplatta M16 3813089

ergofast Trapetsplatfaste

rrrrrrrrrrrrr

Vikbygel RSK
EF Vikbygel M10X100 VDS/FM 4436360

EF Vikbygel M10X200 VDS/FM

“5.!’1:".!“’ u-3
ergofast Trapetshaltang MEFA|
Trapetsplat haltang RSK
EF Trapetshaltang 10 -150 Oppning 4024387

mmmmmmmmmmmmmmm

Basplatta FZV

MEFR]

Basplatta RSK

Basplatta M12 3813084
Basplatta M16 4436293
Basplatta 1/2" 4436294

Konsol MEFR|
Stravkonsol RSK

EF Stravkonsol 200/200/5 4024369
EF Stravkonsol 300/300/5 4024370

Trapetsplatfaste MEFR
Trapetsplatfaste RSK

EF Trapetsplatfaste fast M10 VdS 4024385
EF Trapetsplatfaste fast M12 VdS 4024386

Trapetsplatfaste 'IEIEI
Trapetsplatfaste RSK
EF Trapetsplatsfast M10 3856560




-

Vi hjélger dig att
ta fram lampliga
och godkand
infastning for dina
upphang mgar

o A AR 71 1

T
4, ERVIREE IR A

P = T = -'%;ﬁ“" ‘ .3
- _:ps“ § ; e - T e



Infastningar

ergofast Betongskruv mna ergofast Betongskruv K&
Betongskruv RSK Betongskruv RSK
BSZ-SU 6X40 SW 13 4443779 BSZ-M 6X35 M8/M10 | SW 13 4443777
BSZ-SU 6X60 SW 13 4443781 BSZ-M 6X55 M8/M10 | SW 13 4443776
BSZ-SU 6X80 SW 13 4443782
ESE—SU 8);50 Sx 13 4443784 ergo quos!_‘ G m
SZ-SU 8X70 SW 13 4443785 @@
Betongskruv RSK
ergofast Betongskruv i
: @ @ BSZ-BS 6x35 M8/16 SW 10 4443778
BSZ-BS 6x55 M8/16 SW 10 4443780
Betongskruv RSK
/ BSZ-GLK 6X40 Panhead T30 4443772 erg 9f a &t Expander "(I.@
e | BSZ-GLK 6X60 Panhead T30 4443773 ) M&‘W @_’Tt @ @ @ @
Expander RSK
ergofast Slagankare "< BZ Plus 8x75 3824004
' < N (A G BZ Plus 8x95 3824007
Slagankare RSK BZ Plus 8x115 38240083
ES M8X25 3846919 ) BZ Plus 10x90 3824008
— Esmexao 3846920 E;f::&i’ ;::ong BZ Plus 10x110 3824009
ES M8X40 3846921 BZ Plus 10x130 3824001
ES M10X25 3846922
ES M10X30 3846923 ergg!a&t Expander _— m
ES M10X40 3846924 @ @
EF Sttver+borr M8x25 4436192 Expander RSK
EF Sattver+borr M8x30 4436258 Expander B 8x75 3823999
EF Sattver+borr M8x40 4436259 Expander B 8x95 3824000
EF Séattver+borrM10x25 4436191 Expander B 8x110 3823998
s | EF Séttver+borrM10x30 4436260 Expander B 10x85 3823997
EF Sattver+borrM10x40 4436261 Expander B 10x105 3824005
Expander B 10x120 3824006
ergofast Betongskruv Rostfri 2O ergofast Expander FZV "<a
<0 7T @)
Betongskruv RSK Expander RSK
BSZ-SU 6X50 SW 13 A4 4443774 Expander B 8x75 Fzv 3824023
BSZ-SU 6X60 SW 13 A4 4443775 Expander B 8x95 Fzv 3824024
BSZ-SU 8X70 SW 13 A4 4443788 Expander B 8x110 Fzv 3824025
BSZ-SU 10X90 SW 15 A4 3824029 Expander B 10x85 Fzv 3824026
BSZ-SU 10X100 SW 15 A4 3824030 Expander B 10x105 Fzv 3824027
Expander B 10x120 Fzv 3824028
Expander B 12x95 Fzv 3823373
Expander B 12x125 Fzv 3823375
Expander B 16x115 Fzv 3823376
Expander B 16x150 Fzv 3823377




Infastningar

ergofast Betongskruv Rostfri “<a ergofast
Betongskruv RSK
BSZ-GLK 6X50 Panhead T30 A4 4443786
e | BSZ-GLK 6X60 Panhead T30 Ad 4443787
ergofast Expander Rostfri "“<a L]
Expander RSK er99£05t
BZ Plus 8x75 A4 3824016
BZ Plus 8x95 A4 3824017
BZ Plus 8x115 A4 3824019
BZ Plus 10x90 A4 3824020
Expander for BZ Plus 10x110 A4 3824021
sprucken betong | g7 o) 10,130 A4 3824022

PRO FASTENING SOLUTIONS

Langhylsa i O\l
Hylsa 13 RSK
13 langhylsa 1/4 anslut 4436262

Lastvdrden Infdastningar

Betongskruv

Lastvarden fér betongkvalitet C20/25
Skruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BSZ-SU6 x40 * 190 kg / 100kg 50kg 50Kg 50Kg
BSZ-SU 6 X 60 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg
BSZ-M 6x35 M8/M10 1 * | 190kg / 100kg 38kg 38kg 38kg
BSZ-M 6x55 M8/M10 | | 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg

* ETA godkdnnande for HDF-bjalklag

Betongskruv
Betongskruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BSZ-SU 8x50 360 kg / 240kg 130kg | 130kg | 110kg
BSZ-SU 8x70 760 kg / 570kg 240kg | 170kg | 110kg
BSZ-SU 8x100 760 kg / 570kg 240kg | 170kg | 110kg

Expander B
Expander B Draglast Endast Osprucken R30 R60 R90
B Expander M8x75 500 kg 80kg 70kg 60kg
B Expander M8x115 570 kg 80kg 70kg 60kg
B Expander M10x85 650 kg 180kg 150kg 100kg
B Expander M10x125 760kg 180kg 150kg 100kg

Slagankare Rostfri

“e T enE

wWar

Slagankare RSK

ES A4 M8X30 3846926
ES A4 M10X40 3846932
EF Séattver+borr M8x30 4436258
EF Sattver+borrM10x40 4436261

Expander Rostfri

< SE@

“wa

Expander RSK

Expander B 8x75 A4 3824010
Expander B 8x95 A4 3824011
Expander B 8x110 A4 3824012
Expander B 10x85 A4 3824013
Expander B 10x105 A4 3824014
Expander B 10x120 A4 3824015

Expander

Expander godkand fér sprucken betong
Expander Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BZ Expander M8x75 360 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
BZ Expander M8x115 570 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
BZ Expander M10x90 430 kg / 430kg 182kg | 182kg | 130kg
BZ Expander M10x110 760 kg /430kg 182kg | 182kg | 130kg

Slagankare
Slagankare Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
ES M8x25" 190 kg 60kg 60kg 60kg
ES M10x25* 210 kg 60kg 60kg 60kg

* ETA godkannande for HDF-bjalklag




Ett system som &r anpassningsbart istéllet for
traditionellt svetsat smide. Ldmpar sig som bast for
industrier och kulvertar med riktigt tunga installatio-
ner. Overmalning behdvs inte tack vare den fardig-
behandlade ytan med varmforzinkning.

Sparar tid och arbetskostnad

Stegl6s positionering av systemkomponenter
Skruvanslutningssystem med lastkapacitet 10 kN
Demonterbartbart och ateranviandbart

Kompatibel med resterade EF Stex system

Systemet ar Varmforzinkat*

Sténgda profiler for att 6ka lastférmagan och styvhet
Ett stort utbud med monteringsvarianter

*MEFA erbjuder aven ytbehandling for hdgsta miljioklassen C5

Godkannande/ * RAL-GZ-655-B+C+D+E
berakningsmdjligheter » DIN EN 13480-3
+ DIN 1090-2 (CE)
« DIN EN 1998-4 (Seismic)
« DIN EN ISO 9001
« DIN EN 1993




Centum for ett mycket tungt montage Varmforzinkad

RO FASTENING SOLLTK

wwwwwwwwww

PRO FASTENING SOLUTIONS

=i~

PRO FASTENING SOLUTIONS

PROFASTENNG SOLLTI

Centum 80 FZV

(MEFR]

Installationsbalk FZV

RSK

EF Centum XL 80x80 6m

4436272

Centum FzZV

MEFR]

Centum Tacklock RSK

EF Centum tacklock XL 80 4436291
EF Centum tacklock XL 100 4436269
EF Centum tacklock XL 120 4436292

Centum 80 FZV

(MEFA]

Konsol FZV RSK

EF Centum Konsol XL80x720 4024359
EF Centum Konsol XL80x960 4024361
EF Centum Konsol XL80x1440 4024362

Centum 80 FZV MEFR|
Stativfot FZV RSK
EF Centum Fot XL80 4436279

Centum 80 FZV

(MEFA]

Centum Skarvbalk RSK

EF Centum skarv XL80 4436346
Centum 80 FZV MEFR
Montagvinkel FZV RSK

EF Centum Vinkel 2 hal XL80 4436281

Centum 80 FZV

(MEFA]

Montagvinkel FZV

RSK

EF Centum 3 hal XL80

4436282

NNNNNNNNNNNNNN

mmmmmmmmmmmmmm

e o e
T i|

= o

PRO FASTENING SOLUTIONS

Centum 100 FZV

(MEFA]

Installationsbalk FZV

RSK

EF Centum XL 100x100 6m

4436264

Centum 120 FZV

(MEFA]

Installationsbalk FZV

RSK

EF Centum XL 120x100 6m

4436273

Centum 100 FZV

MEFA]

Konsol FZV RSK

EF Centum Konsol XL100x720 4024363
EF Centum Konsol XL100x960 4024364
EF Centum Konsol XL100x1440 4024365

Centum 120 FZV

MEFR]

Konsol FZV RSK

EF Centum Konsol XL120x720* 4024366
EF Centum Konsol XL120x960* 4024367
EF Centum Konsol XL120x1440* 4024368

Centum 100/120 FZV

(MEFA]

Centum Skarvbalk

RSK

EF Centum skarv XLL100/120

4436347

Centum 100/120 FZV

[MEFR]

Stravfot FZV RSK
EF Centum Strav Stex XL100 4436274
EF Centum Strav Stex XL120 4436275

Centum 100 FZV

MEFR]

Stravfot FZV RSK
EF Centum Stravfot V XL100 4436276
EF Centum Stravfot H XL100 4436277

11




Centum for ett mycket tungt montage Varmforzinkad

Centum 80 FZV

(MEFR]

Centum Montageplatta L FZV

RSK

EF Centum Montp L XL80

4436285

Centum 80 FZV

MEFR]

Centum Montageplatta T FZV

RSK

EF Centum Montp T XL80

4436286

Centum 80 FZV

(MEFA]

Centum Kryssplatta FZV

RSK

EF Centum KryssPlatta XL80

4436348

Centum 80 FZV MEFR|
Centum Balkklammer FZV RSK
EF Centum balkkla XL80 4436350

Centum 80/100/120 FZV

MEFR]

Pendelmutter FZV RSK
EF Centum Pendelmut M10 4436278
EF Centum Pendelmut M12 4436271

PRO FASTENING SOLUTIONS

Centum 80/100/120 FZV =
Montagebult FZV RSK

EF Centum T-Lasbult 4436270
Centum 80/100/120 FZV MEFR|
Montagebult FZV RSK

EF Centum T-Bult med bricka 4436289

Centum 100 FZV

(MEFA]

Stativfot FZV

RSK

EF Centum Fot XL100

4436265

Centum 120 FZV

(MEFR

Stativfot FZV

RSK

EF Centum Fot XL120

4436280

vvv FASTENNG SOLUTIONS

Centum 100/120 FZV

(MEFA|

Montagvinkel FZV

RSK

EF Centum 3 hal XL100/120

4436283

ergofast

PRO FASTENNG SOLUTO

Centum 100/120 FZV

(MEFA]

Montagvinkel FZV

RSK

EF Centum 4 hal XL100/120

4436268

Centum 100/120 FZV

MEFR]

Centum Montageplatta L FZV

RSK

EF Centum Montp L XL100/120

4436266

Centum 100/120 FZV

=3

Forstarkt vinkel FZV

RSK

EF Centum Forstaktvinkel XL100/120

4436284

Centum 100/120 FZV

[MEFR]

Centum Montageplatta T FZV

RSK

EF Centum Montp T XL100/120

4436267

Centum 100/120 FZV

(MEFA]

Centum 80/100/120 FZV MEFR
Kombi Centum - stex 45 RSK

EF Centum Kombibult Stex 45 4436298
EF Centum Kombibult Stex 60 4436299

12

Centum Kryssplatta FZV

RSK

EF Centum KryssPlatta XLL100/120

4436349

Centum 100 FZV

| MEFR|

3D Vinkel FZV

RSK

EF Centum XL100 4D

4436288




Centum for ett mycket tungt montage Varmforzinkad

Centum MEFR| ergofast Centum 100 FZV MEFR
Centum vinkel RSK Centum - Stex 45/90D RSK
EF Centum vinkel 3 hal XL100 4436363 EF Centum - V Stex 45/90D 4436300
Centum 100 FZV MEFR
ergofast Centum 100/120 FZV MEFR|
<N
3D Vinkel FZV RSK
< Centum Balkklammer FZV RSK
EF Centum XL100 3D 4436287 <K
= N | EF Centum balkkla XL100/120 4436290
-F‘,. ./
Centum 100 FZV (MEFR
ergofast Centum Basplatta MEFR|
Centum - Stex 45/90D RSK
EF Centum - H Stex 45/90D 4436301 Basplatta RSK
Basplatta M12 FzZV 3813084
Basplatta M16 FZV 4436293
Basplatta 1/2° FZV 4436294
Svep FZV
ergofast Zinc Spray
Varmférzinkat svep RSK
Svep 19-23 M8/M10 HDG 3878514 L Zink Spray RSK
Svep 24-28 M8/M10 HDG 3878515
Zinc Spray primer, Zinc grey 5920001
Svep 33-37 M8/M10 HDG 3878523v < =
Zinc repair spray, silver light 5920002
Svep 40-45 M8/M10 HDG 3878516
Svep 47-52 M8/M10 HDG 3878517
Svep 53-58 M8/M10 HDG 3878518 T-lasbult manual
Svep 60-65 M8/M10 HDG 3878519
Svep 73-78 M10/M12 HDG 3878520
Svep 88-93 M10/M12 HDG 3878521
Svep 108-116 M10/M12 HDG 3878522
Svep 124-129 M12/M16 HDG 3878525
Svep 131-137 M12/M16 HDG 3878526 Positionering Justering
Svep 138-145 M12/M16 HDG 3878524v Placera T-lasbultens huvud i Vrid T-lasbultens huvud 90
monteringsdelen som bild A grader till det star diagonalt mot
Svep 156-162 M12/M16 HDG 3878527 N — langhalet (se 1).
Svep 165-171 M12/M16 HDG 3878528 Tilta T-lasbultens huvud sa att
lasbrickans guidekil hamnar i
Svep 177-183 M12/M16 HDG 3878529 langhalet (se 2).
Svep 196-203 M12/M16 HDG 3876479 -
Fixering
Svep 205-214 M12/M16 HDG 3878531v Dra at T-lasbulten med 90 Nm
Svep 219-225 M12/M16 HDG 3878532v (1)(()'6)80) Sl 2D Wi ivzn 24
Svep 244-251 M12/M16 HDG 3878533y T-lock &r ej ateranvandningsbar)
Svep 267-273 M12/M16 HDG 3878534
Svep 285-295 M12/M16 HDG 3878535v

13



14

Fixpunkter

Lat oss hjélpa er att ta fram lampliga fixpunkter for era
installationer. Vi erbjuder aven kapning och férmonte-
ring av upphangningsmaterial. Fyll gérna i berakning-
sunderlaget i slutet av katalogen nér ni har behov av
var hjalp.

Enkelt montage
Berakningshjalp
Kompatibelt med systemen
Stéllbara fixpunkter



Fixpunkter

PRO FASTENING SOLUT

T
P

-

Fixpunktplatta MEFR
FixFot FZV 20kN-30kN RSK
EF HV1 Axis héjd 111-163 4436312

o EF Centum Fixbygel XL100 4436345

ToE

Fixpunkt Centum

MEFR]

FixpunktPlatta 10kN

RSK

EF Centum 100 Fixpunkt 1/2"

4436316

Helgangat ror

(MEFA]

Helgangat ror

RSK

EF Helgangat rér 1/2"x2m

4436353

Centum Fixpunkt

PRO FASTENING SOLUT

(MEFA]

Centum enk 100 Fix 20kN RSK nr
EF Centum 100FixE 60,3 4436325
EF Centum 100FixE 76,1 4436326
EF Centum 100FixE 88,9 4436327
e EF Centum 100FixE 114,3 4436328
: EF Centum 100FixE 139,7 4436329
EF Centum 100FixE 168,3 4436330
EF Centum 100FixE 219,1 4436331
EF Centum 100FixE 273-274 4436332

Centum Fixpunkt

PRO FASTENING SOLUT

(MEFA]

mmmmmmmmmmm

PROFASTENNG SOLLTI

S I

Fixpunktplatta

(MEFR

FixFot FZV 20kN-30kN

RSK

EF HV2 Axis héjd 111-163

4436313

EF HV3 Axis héjd 164-216

4436314

EF HV4 Axis héjd 217-269

4436315

EF Centum Fixbygel XL100

4436345

Fixsvep

[MEFR]

Fixspep 1/2" faste RSK

EF Fixsvep FGL 20-23 M8/M10+1/2" | 4024376
EF Fixsvep FGL 25-29 M8/M10+1/2" | 4024377
EF Fixsvep FGL 30-35 M8/M10+1/2" | 4024379
EF Fixsvep FGL 36-40 M8/M10+1/2" | 4024380
EF Fixsvep FGL 41-46 M8/M10+1/2" | 4024381

Fixsvep

(MEFA]

Fix grundplatta 1/2" faste RSK
EF Fix 2 X 1/2" gummidampad grundplatta | 4024383
EF Fix 2 X 1/2" grundplatta 4024382

Centum dub 100 Fix 40kN RSK nr
EF Centum 100FixD 60,3 4436333
EF Centum 100FixD 76,1 4436334
EF Centum 100FixD 88,9 4436335
EF Centum 100FixD 114,3 4436336
EF Centum 100FixD 139,7 4436337
) EF Centum 100FixD 168,3 4436338
i EF Centum 100FixD 219,1 4436339
| EF Centum 100FixD 273-274 4436340
1 EF Centum 100FixD 323,9 4436341
EF Centum 100FixD 355-356 4436342
EF Centum 100FixD 406,4 4436343
EF Centum 100FixD 457 4436344

ergofast Rérklammer MEFR

Fixsvep RSK nr

EF Titan 64 1/2" 3858027

EF Titan 76 1/2" 3858028
. EF Titan 89 1/2" 3858029
oy K EF Titan 108 1/2" 3858030
= =R EF Titan 110 1/2" 3858031
Fixsvep RSK nr Fixsvep RSK nr
EF Titan 114 1/2" 3858032 EF Titan 273 1/2" 3858044
EF Titan 133 1/2" 3858033 EF Titan 280 M16 3878716
EF Titan 135 1/2" 3858034 EF Titan 298 M16 3878717
EF Titan 140 1/2" 3858035 EF Titan 324 M16 3878718
EF Titan 160 1/2" 3858036 EF Titan 324 1/2" 3858045
EF Titan 165 1/2" 3858037 EF Titan 356 M16 3878719
EF Titan 168 1/2" 3858038 EF Titan 356 1/2" 3858046
EF Titan 194 1/2" 3858039 EF Titan 368 M16 3878720
EF Titan 200 1/2" 3858040 EF Titan 368 1/2" 3858047
EF Titan 210 1/2" 3858041 EF Titan 406* M16 3878721
EF Titan 219 1/2" 3858042 EF Titan 457* M16 3878722
EF Titan 267 1/2" 3858043 EF Titan 508* M16 3878723

15




16

Kontor Kund

ergofast

PRO FASTENING SOLUTIONS

Ritning / Sektion Nr.

Projekt namn Projekt Nr. Datum
Skiss
Information / Indata: Exempel:
Skena langd (mm): : :/
Upphéangningsavstand (m): o ITD.':p % o
Ror (material): 525 4
Roérdiameter (DN / DY):
Medium: ! -
Temperatur: : . m’ N
Isolering:

Rorlangd (m):

Fixering i: [JTak [JVvagg [ Golv

Infastningsmaterial (Betong / HDF / Tra / TRP):

Montage pa stalbalk: []Ja [ Nej

Utomhusmontage: [JJa [ Nej [J Varmférzinkat [ Rostfritt

Brandklass: ] Nej [0 30min  [J60min [J 90 min

Befintliga vibrationer: [J Ja [ Nej

Underskrift / Telefonnummer / Datum:

Box 654, Dumpergatan 4A |SE-442 18 Kungalv | Phone +46 303 20 80 50| www.ergofast.se




Ta hjélp av vart kunnande nér du ska planera for att byta eller bygga nytt. Vara ingenjorer bistar
med berdkningar och produktval for att du ska fa den basta I6sningen for dina rér- och kabel-
gator. Kontakta ndgon av vara specialister s& gor vi ditt jobb enklare. Vi erbjuder aven kapning
och foérmontering av upphangningsmaterial.

_— N\

*
S
4 # R
Malmé — Regionchef Géteborg — Séljare Malmo — Ingenjor Stockholm — Séljare
Ken Martensson Thomas Thor Mattias Roth Johan Eriksson
0761-267505 0703-782245 0761-267107 0705-328259
ken.martensson@ergofast.se thomas.thor@ergofast.se mattias.roth@ergofast.se johan.eriksson@ergofast.se

17



Vara produkter
finns hos Ahlsell

Med cirka 100 lokalt anpassade butiker
fran norr till séder ar Ahlsell alltid redo
att hjalpa dig.

Bestall dina produkter pa ahlsell.se,
besok nagon av deras butiker eller
kontakta din séljare pa Ahlsell.

ahisell

Ahlsell stravar efter att gora tillvaron enklare for dig.
Ahlsell gér det genom sitt kunnande, breda sortiment,
smarta tjanster och viljan att géra det lilla extra.

Det &r darfor Ahlsell gor det enklare att vara proffs.




